



有感而發



義工的堅持

清晨七時半，寶寶問：「不經不覺已是第五個早上，明天還來嗎？」美玲回應：「我正為此煩惱，仔仔明天要上學，先生要上班，若我來這裡小孩便沒人帶。先生雖然有微言，但這是對自己的承諾。若可以，我希望繼續來直至比賽完結…」我看到的是一份堅持。

比賽即將結束，觀眾陸續離場。看到兩排義工整齊站在門口，不禁脫口而出：「我們不是嘉賓，怎麼要列隊歡迎？」義工面露笑容向各人道別，觀眾也歡天喜地離開。

義工的堅持似乎想成就一些事……

我想義工的堅持是對的！缺少義工，這次東亞運不能這麼圓滿；沒有義工燦爛的笑容，觀眾也不會窩心地離開。連一眾攝影發燒友也捕捉義工向觀眾揮手、夾手道別的一刻，證明義工成功創造「傳奇一刻」。■

Janet

正面的評價

還記得在東亞運動會仍沒開幕前，很多香港市民、媒體都在評論說香港這個地方舉辦運動會是一個笑話。在開幕前，聽到了不少負面的報導。其中更是香港媒體自己寫的，對我們來說特別難堪。我心想，你不是應該幫我們這個地方寫些優勝之處嗎？

幸好的是，在其中一場賽事前，我在一位觀眾口中聽到了正面的評價。他用了親切的笑容說了一聲：「謝謝你們當義工的，付出了很多，真心的謝謝你！」

我禮貌的回應說：「不用客氣，那是我們應該做的。」轉眼間，整個東亞運動會就圓滿結束了。誰說，香港不能舉辦大型運動會的。誰說，義工不能起甚麼作用。誰說，我們不能創造甚麼？我們創造了歷屆最多的110個獎牌，我們創造了香港足球史的第一個金牌。我們創造了我們的傳奇一刻！■

陳嘉恩



陳珮欣